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West komt uit met v2. Op jouw vraag aan oost wat de boodschap is van deze
uitkomst, antwoordt oost: ‘Een uitkomst met een lage kaart tegen een SA-
contract belooft minstens één plaatje.’

Voor welke eerste slagen kies jij als leider zuid?

a. Ik laat dummy vV leggen, als oost vH legt heb ik pech.

b. Ik laat dummy %V leggen, als oost vH legt nodig ik de WL uit.
c. Ik laat dummy vA leggen, dan draai ik alle ruiten af.

d. Ik laat dummy A leggen, dan sla ik aAAHV en &AHV.

e. Als onder «AHV niet alle klaveren vallen, snijd ik later op aB.



